Тест по теме:
«Компьютерные телекоммуникации».
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	1 Вопрос:
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	Какой из перечисленных адресов является IP-адресом?
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	www.microsoft.com
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	nadin@yandex.ru
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	glasnet.news.eng
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	Какой протокол отвечает за то, как информация делится на пакеты и как затем собирается в один документ?
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	Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
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	Какая топология, используемая при организации компьютерной сети, предполагает использование концентратора (хаба (Hub))?
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	Кольцо
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	Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@mtu-net.ru  Каково имя компьютера, на котором хранится почта?
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	mtu-net.ru 
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	Компьютерные телекоммуникации - это ...
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	нескольких компьютеров объединенных в единую сеть
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	все средства дистанционной передачи данных
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	дистанционная передача данных с одного компьютера на другой
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	перенесение информации с одного компьютера на другой с помощью носителей информации
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	Самая первая компьютерная сеть ARPANET  начала функционировать с …
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	Неверный адрес электронной почты имеет вид
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	a@boor.ru
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	UsEr.ppp@temp.ru
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	@nna@tt.ru
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	Какая услуга сети Интернет предполагает коллективный обмен информацией по определенной тематике между пользователями сети?
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	Электронная почта
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	Телеконференция
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	Всемирная паутина (World Wide Web)
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	Поисковые системы
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	Восстановите IP-адрес.  В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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	Доступ к файлу www.txt, находящемуся на сервере ftp.net, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А  до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла.
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	А

разведение & содержание & меченосцы & сомики

Б

содержание & меченосцы

В

(содержание & меченосцы) | сомики

Г

содержание & меченосцы & сомики

В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу.
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	Скорость передачи данных через модем равна 56 Кбит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 12 секунд.  Определите, сколько символов содержит переданный текст, если известно, что он был представлен в кодировке Unicode.

	  Ответ:  
	[image: image60.wmf]




_1328804479.unknown

_1328804495.unknown

_1328804500.unknown

_1328804505.unknown

_1328804506.unknown

_1328804507.unknown

_1328804502.unknown

_1328804504.unknown

_1328804503.unknown

_1328804501.unknown

_1328804498.unknown

_1328804499.unknown

_1328804496.unknown

_1328804497.unknown

_1328804488.unknown

_1328804493.unknown

_1328804494.unknown

_1328804490.unknown

_1328804491.unknown

_1328804492.unknown

_1328804489.unknown

_1328804483.unknown

_1328804485.unknown

_1328804486.unknown

_1328804487.unknown

_1328804484.unknown

_1328804481.unknown

_1328804482.unknown

_1328804480.unknown

_1328804469.unknown

_1328804474.unknown

_1328804476.unknown

_1328804477.unknown

_1328804478.unknown

_1328804475.unknown

_1328804471.unknown

_1328804472.unknown

_1328804473.unknown

_1328804470.unknown

_1328804458.unknown

_1328804463.unknown

_1328804465.unknown

_1328804467.unknown

_1328804468.unknown

_1328804464.unknown

_1328804460.unknown

_1328804461.unknown

_1328804462.unknown

_1328804459.unknown

_1328804453.unknown

_1328804455.unknown

_1328804457.unknown

_1328804456.unknown

_1328804454.unknown

_1328804451.unknown

_1328804452.unknown

_1328804448.unknown

_1328804449.unknown

_1328804450.unknown

_1328804447.unknown

